

# マイナビ、一人暮らし高齢者の QOL 向上を目指すフィンランドの社会課題解決型スタートアップ企業「Gubbe」へ出資

株式会社マイナビ(本社:東京都千代田区、代表取締役 社長執行役員:土屋芳明、以下「マイナビ」)は、フィンランドの社会課題解決型スタートアップ Gubbe Sydänystävä Oy(本社:フィンランド共和国 エスポー市、共同代表: Sandra Lounamaa, Meri-Tuuli Laaksonen、以下 Gubbe)への出資を実施しました。マイナビが北欧企業へ出資するのは今回が初となります。



## Gubbe

フィンランドやスウェーデンでは日本と同様に、高齢化が急速に進んでおり、一人暮らしの高齢者が多いという特徴があります。北欧諸国は社会福祉が充実していることでも知られますが、高齢者の心理ケアは行政の対応がまだ十分ではない状況です。

Gubbe は高齢者の心理ケアの問題解決を目指して、2018年に2名の女性が共同代表となり事業を開始しました。創業以来、一人暮らしの高齢者の生活サポートと心理ケアを行う介護サービスを提供しており、現在、フィンランド、スウェーデン、英国の3カ国で事業を展開しています。「Gubbe ヘルパー」と呼ばれる若手サポーターが高齢者を訪問し、散歩・買い物の付き添いなどのサポートや、話し相手としてコミュニケーションをとるなどの心理ケアを通して、高齢者の身体的活動の増加や精神面の安定、QOL 向上を実現しています。

また、Gubbe では Gubbe ヘルパーの採用や利用者とのマッチング、サービス利用の管理までのプロセスを一括管理することが可能なアプリを開発・提供しており、サービス利用者と Gubbe ヘルパー双方の利便性向上と透明性確保に努めています。サポートを必要とする高齢者とその手助けを行うヘルパーとをつなぎ、双方に価値を提供するこれらのビジネススキームは、今後、高齢化問題を抱える日本はもちろん、海外市場でも展開することが期待されます。

マイナビは今回の出資を契機に、両社の知見を活かして少子高齢化社会の解決への寄与に努めるとと もに、サステナブルな社会の実現に向けた北欧との情報共有・連携を進めてまいります。

#### ▼マイナビの会社概要

名称:株式会社マイナビ

所在地:東京都千代田区一ツ橋一丁目1番1号 代表者:代表取締役 社長執行役員 土屋芳明

設立:1973年8月15日

URL: <a href="https://www.mynavi.jp/">https://www.mynavi.jp/</a>

### Press Release



#### ▼Gubbe の会社概要

名称: Gubbe Sydänystävä Oy

本社所在地: A Grid, Otakaari 5, 02150 Espoo, FINLAND

共同代表: Sandra Lounamaa, Meri-Tuuli Laaksonen

設立: 2018年11月14日

URL: <a href="https://fi.gubbe.com/for-investors">https://fi.gubbe.com/for-investors</a>